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OEMA A
A1. Note Aépe o1 pia ouvapTnon f ye medio opioyou To A TTAPOUBIAZEI OTO Xy €A TOTTIKO HEYIOTO;
Movadeg 3
A2.'Eotw pia ouvdaptnon f opiopévn o€ éva digatnua ArAv
e nf eival ouvexng oTto A Kai
e f'(x)=0 yia kdBe eowTepIkO onigio x Tou A,
TOTE Vva aTT00EiEETE OTI N f €ival o1aBepr) oe OAo TOBIAOTNHA A.
Movdadeg 6

A3. Z¢ KaBepId aTTd TIGIITAPAKATW, TTEPITITWOEIG VA ETTIAEEETE TH OWOTH ATTAVTNON;:

i) Av f(x)=+Inx X >1 ,761€ 0 apIBpOS f’(e4) givai:
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i) Av'n owvexng ouvaptnan,.f: R — R €ivar yvnoiwg @Bivouoa, e f(O) =1 Kal To CUVOAO TINWV TNG
givarto R , TOTE:

A. lim f(x)=+o | B.f(2)>1 M. lim f(x)=+0 A. limf(x)>1

X—>+00 X—>—00 x—1

iii) Av yia T ouvaptnon f4R — R 1ox0el lim f(x)=+wo TOTE:
X—>—00

A im (f()-x)=40  B. lIm L= T lim ((x2+1)f(x))=—

X—>—00 x——oo f (X) X—>—0

Movadeg 6

A4. Na xapakTnpioete pe Tnv €voeign ZwaoTtod (Z) ) AdBog (A) kabeyia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

a) Av f, g eival dUo ocuvexeic ouvapTioElg OTO 6|c'xoTr1pcx[a,B] , TOTE 10XUEL

(%500 alx)ax = (Iﬁf(x) d(x)].uﬁg(x) d(x)j

a a



B) Av yia tTnv Tapaywyioiyn ouvdptnon f 1oxuouv ol TpouTtroBéaelg Tou Bewprjuatog Rolle oto
6|d0Tnpa[a,B], TOTE N YPOYIKN TTAPACTACN TNG auvapTnang f' €xel éva TOUAGXIoTOV KoIve Gnueio e
Tov agova XX

y) H ouvaptnon f pe 0o f(x) =e™, x e R &ival yvnoiwg avgouaa.

8) loxUeinqux — [x] =0 yioKGBe x ER .

€) H ouvaptnon f pe TUTo f(x) = 4/x — 1 €ival Tapaywyioiun oto Tedio opiouoU TNG.

Movaddeg 10
©EMA B
Aivetai n ouvaptnon f: R — R yia Tnv oTroia 10K UEl:
21 — ) | i kabe x e R
X +1
B1. Na amodeigete om f(x) = x+|n(x2 +1), XxeR
Movadeg 5

B2. Na peAetioeTe TnVefhwe TTPAG TN povoTovid, T akpdTaTa, T KOIAO KAl TO ONUEIO KAPTTAG.
Movadeg 6

B3. Na Bpeite To oUvelo Tipwv NG f. Katomv varBpeite ToTe n ypa@ikA TrapdoTtaon C; Tng f BpiokeTal
TTAVW Kal TTOTE KATW amrd Tov agova XX
Movadeg 6
B4. Av yia Tnv TTapaywyioiyn ouvaptnon g: R — R 1oxver:
g”(x) + 5g(x) = 2f(x), yiaxafex € R

TOTE Va OTTOdEIgETE OTI:
a) H g éxer 10 id10 €idog povoTtoviag e Tnv f.

B) H ypagikn rapdoTtaon Cy TNG g SIEpXETAI ATTO TNV APXN TWV AZOVWV.

Movadeg 8



OEMA T

‘Eotw n apaywyioiun ouvaptnon f:(0,+0) — R, ue 00vVoAo TIHWV TO (0, +00), yia TV OTIOIX I0XUEL:

ef(®) 4¢3 (x)=x+1, yia k& x>0
M. Na peAethoeTe TNV f wg TPOG TN povoTovia Kail TNV KupToTnTa.

Movadeg 4

2. Na armmodeigete 611 n f avTIOTPEPETAI KAI VO OPICETE TNV avTioTpo@pn ouvdpTtnon Tng f.
Movadeg 4

3. Na ammodeigete 611 yia kKGBe X >1 10xUEl:
(x2 +1)f(x2) > x°f (1)+f

Movadeg 4

4. Na Bpeite 10 eufaddv E Tou xwpiou tmou qotaon C; tng f, TOV

Movadeg 4

5. a) Av A(1f(1)) kai B(2

Tl yia kGe X €(1,2)

ciag AB. Katomiv va ammodeieTe

Movadeg 4

) , . 1
eTal atrd TNV C; Kal Tnv euBeia AB eival 5 TOTE Va

Movadeg 5



OEMA A

‘Eotw o1 ouvaptioeig f, g, ¢:[2,+0) > R kai F pia Tapayouoa Tng f ue F(2)=0, yia Tig oTroieg
IoXUOUV:
o Hf eival Tapaywyioiyn kai n g gival cuvexig.
e Hfeival koikn pe f(2)=2
F(x)
x-2'

© ax)=, [f(z—sh)—z

X>2

= |im
3 h>0

+3f(h+2)], X=2
e o(X)=9(x)-2, xe[2,+x)

A1. Na amodeigete ot f'(2)=g'(2)=0

Movdadeg 6

Movadeg 6

Movadeg 6

—34x+93), X € [2,+0)
G OToieg n pia avAkel aTo dIACTNUA (3,4). Katémv va
EQOTITOYEVEG TNG YPOQIKAG TTapdoTtaocng Cp, TG h, o€

0ieg diEpyovTal atmd TNV apxn Twv agovwy.
Movadeg 7






